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平成22年3月15日（月曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 田 口 雄 二

副 委 員 長 太 田 清 海

委 員 米 良 政 美

委 員 蓬 原 正 三

委 員 押 川 修一郎

委 員 外 山 衛

委 員 松 村 悟 郎

委 員 外 山 良 治

委 員 新 見 昌 安

委 員 西 村 賢

委 員 水 間 篤 典

委 員 図 師 博 規

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 松 﨑 勝 一

議 事 課 主 査 山 中 康 二

○田口委員長 それでは､ただ今から少子化・子

育て支援対策特別委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

す。

お手元に配付の日程（案）のとおり、取り進

めたいと存じますが、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 では、そのような形で進めさせ

ていただきます。

それでは、委員協議に入ります。

委員会報告書につきましては、既に、皆様の

御了解をいただいているところでありますが、

あさって、３月17日の定例会最終日に、議場に

て、４つの特別委員会報告書を合冊して配付さ

せていただきますので、御了承いただきたいと

思います。

次に、同じくあさって、定例会最終日の本会

議で行います委員長報告案についてでありま

す。お手元に配付の委員長報告案をごらんくだ

さい。

委員長報告につきましては、時間の制約があ

りますことから、当委員会が「次世代育成支援

宮崎県行動計画」について県当局に申し入れを

行った４つの事項と、報告書の「結び」の部分

を中心にまとめております。

皆様方、この場でそれぞれでごらんいただき

まして、御意見がございましたら、お願いいた

します。少し、時間をとらせていただきます。

御意見等はございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 御意見もないようですので、こ

の案で報告したいと思いますが、よろしいで

しょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 では、そのように決定いたしま

す。

次に、その他で、何かございませんか。

なければ、本日の委員会は、これで終了した

いと思いますが、最後の委員会となりますの

で、一言、ごあいさつを申し上げます。
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この１年間、本当にありがとうございまし

た。とは申しましても、私は最後の締めくくり

の部分だけ委員長をさせていただきました。私

が、大層なあいさつをするまでもないわけです

けど、皆様の御協力によりまして、大変すばら

しい報告書もできたと思っております。最終日

に本会議場でも報告させていただきますのでよ

ろしくお願いします。今年１年間本当にありが

とうございました。

続きまして、太田副委員長からも、一言お願

いいたします。

○太田副委員長 副委員長の太田でございま

す。委員長と同意見であります。どうぞ、また

よろしくお願いいたします。

○田口委員長 それでは、以上で委員会を閉会

いたします。委員におかれましては１年間たい

へんお疲れさまでした。ありがとうございまし

た。

午前10時６分閉会


